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Větrné elektrárny v katastru obce  -  ano  či ne? 
Bude záměr společnosti VIVENTY česká, s.r.o. 
postavit zde 3 větrné elektrárny, každá o výkonu 

3MW zajímavý pro občany naší obce? Má 

zastupitelstvo obce vyjádřit souhlas s tímto 

záměrem? 
 
Společnost VIVENTY česká, 
s.r.o. předala 11.06.2007 
starostovi obce Pustá Polom 
vstupní podklady o záměru 
společnosti vybudovat v katastru 
obce farmu větrných elektráren o 
třech strojích, a dále návrh 
smlouvy mezi společnosti 
VIVENTY česká, s.r.o. a obcí 
Pustá Polom, jejíž podepsání by 
umožnilo společnosti VIVENTY 
česká, s.r.o. po zajištění a 
předložení všech k tomu 
potřebných úředních povolení, 
zřídit a provozovat větrný park. 
Smlouva dále zajišťuje na základě 
oboustranné výhodnosti, 
vzájemnou spolupráci obou 
smluvních stran při přípravě i realizaci této stavby a při 
jejím provozování. 

 
Co je to  VIVENTY česká, s.r.o.? 
Společnost VIVENTY česká, s.r.o. se sídlem v Brně 
působí v ČR již od roku 2004. Je dceřinou společností se 
100% zahraničním kapitálovým podílem firmy MBBF 

Windparkplannung GmbH & Co.KG, která má více jak 
15leté zkušenosti s plánováním a provozem téměř 200 
větrných elektráren na území Německa. 
 

Jak by vypadala farma větrných elektráren se třemi 
stroji a kde má být umístěna? 

Každá ze tří zamýšlených 
větrných elektráren představuje 
ocelový tubus o výšce cca100m 
na kterém je umístěna vlastní 
elektrárna. Osa rotoru elektrárny 
je ve výšce 105m nad zemí. 
Délka každého ze tří listů rotoru 
je 45m. Výkon jedné elektrárny 
je proměnný podle síly větru 
v rozsahu 2,0 až 3,0 MW. 
Elektrárna může pracovat pokud 
se rychlost větru pohybuje 
v rozsahu 3 až 25m/sec.. Mimo 
tento rozsah rychlosti větru jsou 
listy rotoru zabrzděny a netočí 
se. Listy rotoru jsou vyhřívané, 
takže se na nich při nízkých 
teplotách netvoří námraza. 
Stroje jsou od dánského výrobce 
– společnost Vestas AG, který 

patří ke světové špičce v tomto oboru. 
Ocelové tubusy elektráren mají být situovány před 
okrajem lesa po obou stranách silnice na Podvihov.  
Vzdálenost  tubusů od okraje bytové zástavby (i nově 
zamýšlené) je minimálně 1km.  
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Budou elektrárny hlučné? 
U tohoto typu elektráren VESTAS V90 a zamýšlené 
výšce tubusu, se hluk přímo pod elektrárnou pohybuje 
mezi 50 až 60 decibely. Nejedná se o hluk motorové 
jednotky (ta není dole slyšet vůbec), jedná se o šum, 
který vzniká, když list rotoru míjí tubus. Tento hluk ve 
vzdálenosti 300 až 400m mizí.  
 

Bude investiční záměr a použitá technologie v souladu 
s legislativou ČR a EU? 
Výše uvedený investiční záměr podléhá Zákonu 
č.100/2001 Sb., o posuzování ve vztahu k životnímu 
prostředí. Dokumentace investičního záměru musí 
přesně popsat vliv záměru na životní prostředí v dané 
lokalitě. Součásti této dokumentace jsou posudky, které 
zpracovávají nezávislé odborné organizace, mající 
zákonná oprávnění vydávat jednotlivé znalecké a 
odborné posudky a studie. Mimo jiné se jedná o 
celoroční ornitologický průzkum(ptáci) v dané lokalitě, 
charakteristiky biotopů, biokoridorů, půdních hornin, 
vodstva, prašnosti, studie krajinného rázu, studie 
hlukové a emisní a mnoho dalších které podléhají 
přísným hygienickým limitům, zákonům a normám a 
které musí být s nimi v souladu. 
Závěry z těchto posudků a studií budou pak 
rozhodující, zda projekt bude moci být či nikoli ve 
zvolené lokalitě realizován, a za jakých podmínek. 
 

Jaké výhody by přinesl podpis smlouvy o spolupráci 
obci a občanům ? 

• Smluvní odměna obce 
Společnost VIVENTY česká, s.r.o. za poskytnutí 
ze smlouvy vyplývající spolupráce poskytne 
obci první odměnu ve výši 2.000.000,-Kč do 30 
dnů po kolaudaci každé elektrárny, tj. při třech 
strojích částku 6.000.000,-Kč. 
Po uplynutí 15 let od kolaudace stavby, tj. za 
šestnáctý a každý další rok, obdrží obec za 
každý rok provozu každé elektrárny druhou 
odměnu ve výši 50.000,- Kč při respektování 
vlivu inflace a druhu platné měny. 
Dále společnost uhradí náklady spojené se 
zpracováním a schválením změny územního 
plánu obce. 

• Smluvní odměna majiteli pozemku na kterém 
stojí elektrárna 600.000,-Kč 

• Smluvní odměna majiteli sousedního pozemku 
240.000,- Kč 

• Smluvní odměna nájemci pozemku 360.000,- 
Kč 

 
Bude se obec podílet svými  finanční prostředky na 
výstavbě výše uvedených elektráren? 
Nebude a rovněž nebude poskytovat ručení jak penězi 
tak majetkem. Obec bude pouze spolupracovat při 
zpracování změny územního plánu a poskytovat 
podklady pro dokumentaci k územnímu rozhodnutí a 
stavebnímu řízení.  

 
Co podnikne vedení obce pro bližší  seznámení občanů 
se stejným typem elektráren, které zamýšlí VIVENTY 
česká, s.r.o. realizovat na katastru obce, a jak bude 
návrh smlouvy projednáván?    

• Vedení obce uspo řádá dne 13.07.2007 
jednodenní exkurzi do obce Pavlov u Jihlavy, 
kde jsou v provozu od 08/2006  2 v ětrné 
elektrárny typu Vestas AG o výšce 150m a 
od 12/2006 další dv ě elektrárny o výšce 
130m. Celkový instalovaný výkon farmy 
větrných elektráren, která je ve vzdálenosti 
800m od obce je 5,7MW. V Pavlov ě bude 
zajišt ěna možnost diskuze s místními 
občany a zastupiteli obce. Náklady na 
autobusovou dopravu hradí obec. Pro 
omezenou kapacitu autobusu budou 
účastníci exkurze bráni podle po řadí 
přihlášeného. 

• Vedení obce uspo řádá dne 08.08.2007 
zasedání zastupitelstva obce v 17:00 hod. 
v restauraci u Kr čmářů, kde zástupci 
spole čnosti VIVENTY česká, s.r.o.  provedou 
občanům obrazovou prezentaci svých 
dodávaných elektráren. 

 
Co bude předcházet uvedení větrné elektrárny do 
provozu? 
V případě hlasování ve prospěch větrných elektráren na 
zastupitelstvu obce a uzavření smlouvy mezi obcí a 
vybranou společností, se předpokládá následující postup:  

• 1 rok ornitologický průzkum lokality, 
• Po ukončení tohoto průzkumu odevzdá vybraná 

společnost na Krajský úřad MSK oznámení dle 
zákona 100/2001 Sb., 

• Cca 6 měsíců posuzovaní procesu EIA – vlivu 
záměru na životní prostředí, 

• Cca 6 měsíců dokončení procesu změny 
územního plánu, 

• Cca 6 měsíců proces územního a stavebního 
řízení, 

• Doba výstavby 3 měsíce 
 
 
 
Ing. Miroslav Hrabovský 
Starosta obce 
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OBEC PUSTÁ POLOM 

Telefonní a e-mailové spojení na OÚ Pustá Polom  
Číslo  Jméno  Umíst ění E-mail  
553 666 950 Fax   
553 666 951 Hana Škrobánková Sekretariát urad@pustapolom.cz  
553 666 952 Jana Kotalová Matrika matrika@pustapolom.cz  
553 666 953 Ing. Karel Valík Stavební ú řad stavebni@pustapolom.cz  
553 666 956 Ilona Murínová Stavební ú řad stavebni@pustapolom.cz  
553 666 955 Ing. Miroslav Hrabovský Starosta starosta@pustapolom.cz  
553 666 957 Michaela B řichná čová Účetní ucetni@pustapolom.cz  
 Ing. Vít Čerbák Místostarosta mistostarosta@pustapolom.cz  

 

Exkurze – prohlídka větrných elektráren v Pavlově u Jihlavy, beseda se starostou obce 
Pavlov. Odjezd autobusu v pátek 13. 7. 2007 v 6.00 ráno od Obecního úřadu v Pusté 
Polomi. Návrat v odpoledních až večerních hodinách, dle programu zájezdu a délky 
prohlídky zařízení. Přihlášky na OÚ.         Kontaktní osobou zájezdu  je pan Václav Hrbáč 

 

Rekonstrukce sociálního zařízení na hřbitově v Pusté Polomi 
 
Dnem 02.07.2007 bude požádáno o kolaudační souhlas k užívání 
sociálního zařízení na místním hřbitově.  
Celá rekonstrukce mohla být uskutečněna  jen díky vstřícnému 
přístupu majitele objektu, římskokatolické církve zastoupené 
administrátorem farnosti p. Mgr. Martinem Šmídem , která 
souhlasila včetně farní rady s návrhem obce na rekonstrukci 
starého  a velmi odpudivého sociálního zařízení. 

Rekonstrukce včetně vyřízení všech potřebných 
dokumentů proběhla ve velmi krátké době a vlastní stavební 
práce byly provedeny zaměstnanci obce, místními občany na 
dohodu o provedení práce a místními podnikateli v průběhu 
měsíce června.    

Za vysoce kvalitní a ve velmi krátkém období odvedené dílo 
bych chtěl jménem celého zastupitelstva obce poděkovat 
následujícím občanům: 

• Zaměstnancům obce M. Šrubařovi, L.Raškovi, R. 
Halškovi, V. Skupinovi, kteří pod vedením pana V. 
Hrbáče zajistili demontáž starého objektu, nový krov 
budovy, zateplení stěn a další stavební práce, 

• E. Laryšovi a V. Hrbáčovi za provedení vnitřních obkladů, 
• M. Kupkovi za dodávku a montáž odpadního potrubí, rozvodu vody a zdravotechnických předmětů, 
• J. Jaskulovi za montáž elektrorozvodu 
•  Z. Škrobánkovi za dodávku a montáž oken, 
• Z. Vaňkovi za dodávku a montáž dveří, 
• O. Pracnému za montáž střešní krytiny a oplechování střechy, 
• M. Holušovi za montáž sádrokartonového podhledu včetně zateplení stropu 
• Oldřichu Čerbákovi za výkop pro uložení odpadního  potrubí a elektrického kabelu, 
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• Firmě Geopa – Ing. Ťapťuchovi za geodetické zaměření trs kanalizace a elektropřípojky, 
• Ing. T. Madrymu za zpracování projektové dokumetace. 

Občanům se tak dostává do užívání dílo v hodnotě 105 tisíc Kč a je na vás všech , aby vydrželo dlouho v tomto 
pěkném provedení a vyhýbalo se mu působení vandalských živlů. 
 

Ing. Hrabovský Miroslav, starosta obce 

KAMENNÁ   SVATBA   -  65 let společného života 
Dne  17.06.2007 oslavili naši spoluobčané Věra a Leopold Maturovi  krásné životní jubileum 65 let 

trvání manželství. Společně s nejbližší rodinou byli pozváni do obřadní síně obecního úřadu, aby si   připomněli 
toto krásné jubileum.  Je opravdu málo manželství, která se dožijí tak krásného společného jubilea manželského 
soužití. Jejich láska byla opravdu krásná a pevná jako 
kámen, že si připomněli 65 let společného soužití 

„kamenné svatby“. 
 Dovolte mi, abych Vám za obecní úřad a 
všechny občany naší obce popřál do dalších let hodně 
zdraví, spokojenosti, osobní i rodinné pohody v kruhu 
své rodiny a ať máte vše,  co potřebujete ke štěstí: 
 

„v zármutku – ruku, která pohladí“ 
„v nouzi – rozum, který poradí“ 
„a hlavně zdraví, to ať Vás nezradí“ 

 
Václav Hrbáč 

 
 

Vítání občánků 
V neděli 17. června byli slavnostně uvítáni noví 
malí občánci naší obce. Aneta Hrbáčová, Kristýna 
Kukelková, Jakub Antonín Světnický, Eliška 
Hnilicová.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Svatba pod širým nebem 
U nás jsme zvyklí na tradiční svatební obřady 
v kostele  nebo na obecním úřadě. 

V sobotu 26. května 2007 jsme byli na 
obecním úřadě požádáni o provedení svatebního 
obřadu v přírodě. Místo, které si snoubenci zvolili 
ke svatebnímu obřadu bylo krásné přírodní 

panoráma ve skále v Těškovicích. Vše bylo 
umocněno slunečnou oblohou a překrásnými 
kvetoucími lekníny na hladině zatopeného lomu. 
Byli jsme mile překvapeni starostou obce 
Těškovice, který nám zavolal, že nechal pokosit 
palouk, na kterém se obřad konal. 
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     Obřad měl všechny náležitosti, které 
vyžaduje český právní řád včetně znaku 
pověšeného na stanovém přístřešku, který 
snoubenci pro tuto slavnostní chvíli 
přichystali. 
 Snoubenci si toto místo vybrali, protože si ho 
oblíbili a váží je k němu pěkné vzpomínky. 
     Obřad byl prostý, nevěsta měla kytici 
lučního kvítí a taktéž na stole byla vázička 
s polním kvítím. Snoubenci přišli k oddacímu 
stolu při zpěvu s kytarou a taktéž po obřadu 
jim kamarádky při kytaře zazpívaly. Byl to 
pěkný, neobvyklý obřad, na který nejen 
snoubenci, ale i svatební hosté budou mít 
pěkné vzpomínky.      

Nám se prostředí a přátelská nálada taky moc líbila. 
 Václav Hrbáč
 

HASIČI          www.sdhpustapolom.mysteria.cz 

Pár řádek z „hasičárny“…. 
Ve druhém čtvrtletí letošního roku jsme ani v 
„hasičárně“ neměli čas na nějaké zahálení. V prvé řade 
se nám rozběhla naplno soutěžní sezóna, naši muži ji 
začali pohárovou soutěží v Hlavnici, byl to takový jakýsi 
trénink a 12. místo z 25 družstev, o 14 dní později na 
okrskové soutěži obsadili 2. místo a vybojovali postup 
na okresní kolo. Tam se v silné konkurenci nejlepších 
17-ti týmů okresu Opava dokázali poprat o stupně 
nejvyšší a nakonec s toho bylo 5. místo, ale za řeč stojí 
3. nejrychlejší štafeta 4x100, která jen 
jedinou sekundu zaostala za tou nejlepší… 
V okresní lize si muži nevedou nejhůř, když 
momentálně okupují 11. místo z 28 
družstev, v Moravskoslezském poháru je to 
průběžné 13. místo z 30 družstev. Co se týče 
dorostu, tak Markéta Pelzlová se zúčastnila 
Okresního kola a jen o jediný bodík ji utekl 
postup do kola Krajského, vzhledem k věku 
ale můžeme  v klidu říct, že to nejlepší má 
ještě před sebou. Děti se zúčastnily okrskového kola a 
skončily na 3. místě. 
Mimo soutěže jsme stihli uspořádat v naší hasičárně 
mini zabíjačkové hody, které se setkaly s velkým 
ohlasem, tak že už dopředu můžeme slíbit, že se budou 
opakovat, ale tentokráte i pro širokou veřejnost. Byli 
jsme pozváni na setkání hasičských zástav v Bolaticích, 
tato akce je pořádána jednou ročně vždy na svátek sv. 

Floriána a za dva roky se i naši občané této akce dočkají, 
bude to zase něco nového, co v naší vesnici ještě nebylo 
a dovolím si tvrdit, že zase na hodně dlouhou dobu 
nebude, tak již teď jste všichni srdečně zváni. Jako i v 
loňském roce jsme dostali pozvání na hasičský 
volejbalový turnaj do Těškovic, bohužel se nám letos 
nepodařilo loňské vítězství obhájit, ale i tak jsme v silné 
konkurenci vybojovali bronzové medaile. V měsíci 
(ještě jednou touto cestou děkujeme) to byl již tradiční 
dětský den, tentokráte spojený s kácením máje a první 

letošní discokarneval. 
 
V zásahové činnosti jsme měli nadmíru pestrý 
výčet událostí, posuďte sami. Pomoc občanům: 
1x mytí cest, 1x dodávka vody, požární asistence 
na Traktortrialu, odstraňování spadlého stromu z 
vozovky, asistence na rizikovém fotbalovém 
utkání. Když k tomu připočtu nezbytná školení, 
nácviky, tréninky, tak se hodiny strávené v 
„hasičárně“ blíží ke stovce… 
A na co se v nejbližších měsících můžeme těšit? 

Především na už plně obsazený letní dětský tábor v 
Zálužné, 6.7. na našem areálu vypukne 2. Žňová hlídka 
fest, bude to rockový večer se spoustou kapel a dobré 
muziky, na který jste všichni srdečně zváni a určitě 
dojde i na populární discokarneval. 
 
Za SDH Tomáš Skupina
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ŠKOLA          www.skolapustapolom.cz   

Vaření pro cizí strávníky během prázdnin 
Školní jídelna bude během prázdnin vařit pro cizí strávníky od 2. 7. – 27.7. 2007. V srpnu bude jídelna pro cizí 
strávníky uzavřena. Standartní provoz se opět rozbíhá od pondělí 3. září 2007. 
 

Provoz mateřské školy během prázdnin 
V době letních prázdnin bude mateřská škola uzavřena od 16.7. – 24.8. 2007. Podrobnější informace na 
www.skolapustapolom.cz - aktuality 
 

Deváťáci  
A je tu zase konec školního roku a naši školu opouští další devátá třída, kterou jsme letos my. Pro 

každého z nás to byl důležitý a určitě náročný školní rok. Bylo toho hodně,co jsme museli zvládnout,a možná 
proto nám tento rok utekl jako voda.Zvládli jsme každodenní přípravu na vyučování, výběr naší budoucí školy, 
přijímací zkoušky a v neposlední řadě také přípravu naší školní akademie. 

Ze začátku roku si z přijímacích zkoušek nikdo těžkou hlavu nedělal, ale s blížícím se termínem 
znervózněli i ti nejotrlejší z nás.Naštěstí to nakonec pro všechny dobře dopadlo. Po tomto náročném období 
přišel čas pomalu připravovat naše rozloučení se školou. Přípravě akademie jsme se věnovali naplno a každý 
z nás do ní dal něco ze sebe. Školní rok jsme příjemně zakončili t řídenním výletem v Praze, kde se nám moc 
líbilo. Všem přejeme krásné prázdniny a mnoho úspěchů v nových začátcích!  

Natálie Pausová 
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Nový školní vzdělávací program naší základní školy 
          V novém školním roce 2007/20078 zahajuje 
1. a 6.ročník naší školy výuku podle nové koncepce 
základního vzdělávání, tzv.školního vzdělávacího 
programu( dále ŠVP). 
         Smyslem reformy je zvýšit efektivitu 
vzdělávání a kromě jiného zajistit, aby výsledkem 
bylo o něco více, než jen souhrn izolovaných, 
navzájem nepropojených vědomostí, dovedností a 
návyků. Změna spočívá především v tom, že 
budeme více učiteli dětí než učiteli svého předmětu. 
          Každá škola má jiný ŠVP, obsahové jádro je 
však společné, protože je definováno Rámcovým 
vzdělávacím programem základního vzdělávání. 
          ŠVP naší školy je kolektivní dílo celého 
pedagogického sboru, práce na něm trvala téměř 
dva roky. Nebyla to práce jednoduchá. Předcházela 
jí spousta hodin dalšího vzdělávání učitelů, 
následovala řada diskuzí a mnoho hodin 
práce.Vznikl tak program s mottem Učíme se pro 
život. Je orientován výhradně na žáka, směřuje 
k tomu, aby žáka vybavil vším potřebným pro 
úspěšný život. Klade důraz na rozvoj všech dětí, 

respektuje jejich individuální potřeby a osobní 
maxima. Usiluje o maximální propojenost 
jednotlivých předmětů, co nejtěsnější kontakt 
s praktickým životem a zdůrazňuje tradici rodinné 
školy. Profiluje se do tří základních oblastí:  
1.Žiji mezi lidmi 
2.Poznávám sám sebe 
3.Učím se pro život 
Náš ŠVP jsme konzultovali s několika odborníky na 
oblast vzdělávání, především s PaedDr..Karlem 
Tomkem, člověkem, který stál u zrodu celé 
reformy. Jeho návrhy a připomínky jsme využili a 
zapracovali do našeho ŠVP. Další doplňování a 
vylepšování programu bude prakticky kontinuální 
záležitostí v návaznosti na nové zkušenosti z výuky, 
na měnící se podmínky školy apod. 
         Pokud se budete chtít detailněji seznámit 
s naším ŠVP, naleznete jej od září, po jeho 
projednání Radou školy, na našich webových 
stránkách www.skolapustapolom.cz. 

 
Mgr. Lenka Víchová

  
Brontík Otík 
21. dubna 2007 proběhla v naší obci již tradiční akce Brontík Otík . Jsem moc rád, že i letos jste  mi přišli 
pomoct v tak velkém počtu.  A protože nám práce šla hezky od ruky,  měli jsme za dopoledne okolo Pusté 
Polomi zase čisto. V příkopách jsme našli spoustu zajímavých věcí od pneumatik a nárazníků různých značek,  
přes sáčky plné nepořádku, až po funkční kazetu s nahrávkou písně „Už mi lásko není 20let“. Jen tak pro 
zajímavost jsme počítali PET láhve -  593 ks a skleněné láhve - 207 ks. Když jsem šel včera na procházku, tak 
mě trochu zamrzelo, že nám ten pořádek moc dlouho nevydržel.  Ale my se nedáme a příští rok zas vyrazíme 
a přírodu zachráníme! Doufám, že příště přijde víc dospěláků, protože ty naše malé statečné brontíky je třeba 
chránit před projíždějícími náklaďáky. A jako bonus máme nachystaného brontosaura Otakara  pro dospělé. 

Těším se na Vás! Váš Brontík Otík 

OBECNÍ KNIHOVNA 

 
Otevřeno je každou sobotu od 9:00 do 11:00. Ve stejnou dobu je možnost přístupu na internet, který je ZDARMA 
Půjčovné: dospělí 40 Kč/rok, děti do 15-ti let 20 Kč/rok  
Během letních prázdnin ZAVŘENO. 
Obecní knihovna Pustá Polom 
Slezská 250 
747 69  Pustá Polom 

knihovnapp@seznam.cz 
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Vážení spoluobčané, občané Pusté Polomi , 
v minulém čísle zpravodaje jsme vás prosili o pomoc při organizaci 

oslav 770 let naší obce. Dnes vás žádáme o pomoc znovu. Chtěli bychom k 
tomuto významnému výročí pro všechny z vás udělat přehlídku nejbližších 
dějin naší obce, a to nejraději formou nahrávky na video kazetu nebo DVD 
nosič a sejde-li se víc materiálu i dlouhodobější výstavou. Potřebovali 
bychom proto zapůjčit k okopírování fotky, diapozitivy, filmové záznamy či 
hudební nahrávky z vašich soukromých sbírek. 

Moc prosíme, nenechte nás na holičkách! Čím víc záznamů budeme 
mít k dispozici, tím ucelenější a krásnější bude film o naší Pusté Polomi.  
Předem všem ochotným moc děkujeme a věříme, že naše společné úsilí 
bude korunováno úspěchem.  
Svou pomoc směřujte prosím na radu našeho zpravodaje. 
                                                                                                
Děkujeme za pomoc. 
 

Odpadové hospodářství obce Pustá Polom, výsledky za rok 2006 a další výhled. 
 
 V uplynulém roce 2006 zajišťovala svoz odpadů v naší obci firma Marius Pedersen a.s., provozovna 
Hlučín a pokračuje v této činnosti také letos. 
 
Náklady v roce 2006: 
- na svoz KSO (komunální směsný odpad – v popelnicích), tříděných plastů, a barevného skla  588 320kč 
- na mobilní sběry velkoobjemového a nebezpečného odpadu 82 289kč 
- ostatní, tj. nákup 2ks nádob na třídění skla, pytle, a nájem nádob na odpady 34 404kč. 
Celkem činily náklady : 705 013kč.  
 
Příjmy v roce 2006:  
- z poplatků občanů 439 496,50kč 
- z poplatků právnických osob a podnikatelů 38 330kč 
- za třídění odpadů od společnosti Eko-kom,a.s. 162 085kč 
Celkem činily příjmy :  639 911,50kč 
 
Obec uhradila rozdíl mezi výdaji a příjmy na provoz odpadového hospodářství v roce 2006 ve výši 
65 101,50kč. 
 
Vytříděno bylo celkem 43,15tun odpadů, z toho 23,45tun plastů a 19,7tun skla. Tento odpad neskončil 
v popelnicích a nebylo potřeba za jeho likvidaci platit a naopak od firmy Eko-kom, a.s. jsme získali finance za 
třídění. 
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Odpadové hospodářství obce 
- Svoz KSO (komunální směsný odpad). Na žádost firmy Marius Pedersen, a.s. byl změněn  den svozu na 
pátek, s čímž byly v začátcích určité problémy, než jsme si na tuto změnu zvykli. Marius Pedersen nás žádá, 
aby zejména odpad ze zahrad nebyl do popelnic násilím dusán a tlačen,  protože jsou problémy s výsypem 
těchto nádob a navrhují dávat tento odpad do pytlů a ty umístit vedle popelnic.  V dalším období bude potřeba 
zvážit a zaměřit se na další možnosti snížení množství KSO, tříděním nápojových kartónů, větším využíváním 
kompostování bioodpadu na zahrádkách apod. Pro informaci, odvoz a likvidace 1tuny KSO v loňském roce nás 
přišla na 1254kč. 
- Třídění a svoz plastů pokračuje i nadále. Pytle s plasty je nutno řádně a pevně zajistit tak, aby nedocházelo 
k vypadávaní plastů a znečišťování okolí svozového místa. 
- Svoz skla. V uplynulém roce 2006 byly zakoupeny 2ks nádob na sklo a 4ks nádob jsou bezúplatně zapůjčeny 
od společnosti Eko-kom.a.s. Celkem máme nyní 13ks nádob, z toho 7ks na bílé sklo a 6ks na barevné sklo. 
Nákup dalších nádob nepředpokládáme. Cena 1ks nádoby je cca 10tis.kč.  
V letošním roce bylo zavedeno, na základě žádosti svozové firmy a skláren, třídění skla na bílé a barevné. Toto 
třídění jsme zavedli jako první z obcí, kde zajišťuje svoz Marius Pedersen a.s. Provedli jsme rozmístění nádob 
na sklo tak, že je vždy vedle sebe nádoba na bílé a nádoba na barevné sklo. Za takto prováděné třídění 
získáváme další finanční odměnu od společnosti Eko-kom, a.s. 
Stává se, že nádoby na jednotlivých místech nebývají naplněny ve stejnou dobu. Většinou bývají ne zcela 
naplněné nádoby u restaurace U Krčmářů a na křižovatce ul. Kyjovická a Lihovarská, zatímco na ostatních 
místech jsou nádoby přeplněné. Žádáme Vás proto, aby jste více využívali také možnost odložit sklo do nádob 
na uvedených místech a nepřeplňovali nádoby ostatní. 
Rovněž se stává, že jsou k nádobám pokládány předměty, které tam nepatří. Hlavně se jedná o autoskla, která 
patří mezi nebezpečné odpady. Žádáme proto toho, kdo autoskla k nádobám na sklo odkládá, aby je odevzdával 
v době svozu nebezpečných odpadů, který se koná vždy na jaře a na podzim každého roku. 
 
- Mobilní svoz nebezpečných a velkoobjemových odpadů, se uskutečnil 7.dubna a další bude proveden 
15.září. Vzhledem k tomu, že se ukazuje, že místo na parkovišti pod hřbitovem již zcela nevyhovuje, je 
uvažováno o změně místa mobilního svozu, zatím však tato záležitost není rozhodnuta.    
V rámci těchto svozů je možno odevzdávat také vyřazenou elektroniku (televizory, počítače, displeje atd) a 
vyřazené domácí elektrické spotřebiče (ledničky, sporáky atd.). Tato zařízení však musí být kompletní proto, 
aby jejich zpětný odběr byl zdarma. Uzavřeli jsme smlouvy se společnostmi Asekol (elektronika) a Elektrowin 
(elektrické spotřebiče), na bezplatný odběr  vyřazených zařízení v rámci mobilních sběrů. 
Pro odběr nebezpečných odpadů, které vzniknou při stavební činnosti, platí interní směrnice č.5/2007 obce 
Pustá Polom, která umožňuje odevzdání těchto nebezpečných odpadů (IPA, eternit, apod.) v rámci mobilních 
sběrů. Poplatek za svoz a likvidaci tohoto odpadu bude občanům zpětně fakturován k proplacení.  
Upozorňujeme, že pro toho, kdo má větší množství těchto nebezpečných odpadů, např. plné nákladní auto, je 
finančně výhodnější odpad odvést přímo na skládku nebezpečného odpadu v Chlebičově (skládka EKO-
Chlebičov). Dalším důvodem je, že tímto odpadem zaplní kontejnery, které musí pracovníci firmy Marius 
Pedersen, a.s. odvést vysypat do Hlučína a ostatní občané musí po tuto dobu čekat.  
 
- Sběr nápojových kartonů. Poprvé jsme provedli sběr nápojových kartónů od mléka, džusů, vína, atd. 
19.června 2007, jako první z obcí, kde zajišťuje svoz Marius Pedersen, a.s. Přestože nebylo sebrané množství 
nijak závratné, budeme v tomto sběru v letošním roce dále pokračovat. Předpokládáme svoz vždy koncem 
každého kvartálu. Máme příslib od společnosti Eko-kom, a.s. na dodání pytlů na sběr nápojových kartonů 
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zdarma. Tyto pytle po dodání rozdáme všem, kdo budou nápojové kartony třídit.  
Vlastní systém odevzdávání nápojových kartonů není zatím zcela zajištěný. Papírny v Žimrovicích berou 
nápojové kartóny jen slisované do balíků s hmotností větší než 200kg a navíc mají odběr až do září 
pozastavený. Marius Pedersen, a.s. nemá vlastní lisovací linku a navíc má své sídlo na opačné straně než jsou 
Papírny Žimrovice. Rovněž proto, abychom nepřeváželi nápojové kartony tam a zpět, jsme zajišťovali jejich 
odběr jinde, což se nám nyní podařilo v Opavě. Koncem roku provedeme vyhodnocení třídění nápojových 
kartónů. 
- Sběr starého papíru. V naši obci zajišťuje sběr starého papíru Základní škola vždy koncem školního roku. 
Za uplynulý rok odevzdali žáci naši školy 4,8tun starého papíru. 
- Sběr kovového šrotu. Tento sběr a svoz zajišťuji členové Sboru dobrovolných hasičů. Za uplynulý rok 
sesbírali a odevzdali10,26 tun kovového šrotu.   
 

Závěrem nám dovolte, abychom za sběr a třídění odpadů poděkovali všem občanům obce Pustá Polom, 
kteří se jej účastní, také žákům a učitelům Základní školy a členům Dobrovolných hasičů. Třídění a sběr 
odpadů přispívá nejen k jejich dalšímu využití a tím také k zachování životního prostředí, ale také k tomu, že 
poplatek za svoz a likvidací odpadů v naši obci je jeden z nejnižších v okolí. 

Poděkování patří také žákům, učitelům a všem účastníkům akce Brontík, která přispěla k čistotě okolí 
naši obce sesbíráním odpadů podél silnic.   
  
            Ing.R.Pastrňák KŽP 

INZERCE 
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Bezpečné užití zemního plynu 
 
 Servis a revize odběrných plynových zařízení 

Stejně jako Váš dodavatel zemního plynu 
Severomoravská plynárenská, a.s., plní povinnosti 
k zajištění bezpečnosti při distribuci zemního plynu, měl 
by mít i každý jednotlivý odběratel zájem o provozování 
svého odběrného plynového zařízení s maximální mírou 
bezpečnosti a za podmínek, které mu zajistí minimální 
náklady na provoz. 

Doporučujeme Vám:  

Vaše odběrné plynové zařízení (rozvody 
plynu a plynospotřebiče)  si nechejte prohlédnou 
odbornou firmou. Ta Vám doporučí případné 
opravy, provede vyčištění a seřízení Vašeho 
spotřebiče, příp. poradí a navrhne doplnění o prvky, 
které zvýší bezpečnost provozování Vašeho 
odběrného plynového zařízení. Kontrolu si 
naplánujte mimo topnou sezónu. Nejen u zemního 
plynu platí, že prevence je vždy mnohem levnější a 
přináší méně starostí, než odstraňování následků 
poruchy. 

 
Revize plynových zařízení 

Součástí bezpečného užívání zemního plynu 
jsou pravidelné revize plynových zařízení. Povinnost 
provádění pravidelných revizí vyplývá z vyhlášky 
Českého úřadu bezpečnosti práce a Českého báňského 

úřadu č. 21/1979 Sb., ve znění vyhlášky č. 554/1990 Sb. 
a vyhlášky č. 85/1978 Sb.  

Revizí se rozumí celkové posouzení plynového 
zařízení, při kterém se prohlídkou, zkouškou, příp. 
měřením kontroluje provozní bezpečnost a spolehlivost 
celého zařízení, nebo jeho částí. (Při revizi domovní 
plynové kotelny s obsluhou se kontroluje i dokumentace 
a odborná způsobilost obsluhy). Revizi smí provádět 
pouze revizní technik s příslušným rozsahem osvědčení 
odborné způsobilosti. 

Výjimku z tohoto nařízení mají pouze ta 
plynová zařízení, která jsou v osobním užívání 
uživatelů bytů a místnosti nesloužící k bydlení – zde není 
povinnost provádění revizí dána zákonem. Ale i tak je 
uživatel bytu za bezpečný provoz, kontrolu a údržbu 
plynového zařízení ve svém bytě plně odpovědný. 
V případě, že dojde ke změně uživatele bytu, měl by 
před předáním bytu novému uživateli zajistit majitel 
bytu provedení revize plynového zařízení. 

Majitel objektu odpovídá za pravidelné 
provádění revizí celého domovního plynovodu 
(s výjimkou bytových instalací a plynospotřebičů). 
Revizi je nutno každé tři roky opakovat. Revizní technik 
vystaví „Zprávu o revizi“, ve které musí být uvedeny 
všechny zjištěné závady s termínem k jejich 
odstranění. Závěrem revizní zprávy musí být 
jednoznačně konstatováno, zda je zařízení schopno 
bezpečného provozu, či ne. V  případě že ne, nesmí být 
zařízení provozováno, pokud nejsou všechny závady 
odstraněny a není provedena nová revize s kladným 
výsledkem. 

I když není povinnost  provádění revizí u 
majitelů bytů a rodinných domků (pokud slouží k  jejich 
bydlení a bydlení jejich rodinných příslušníků), jak je 
výše uvedeno, stanovena zákonem, přesto doporučujeme 
i zde provádět pravidelné kontroly a posouzení stavu 
plynových zařízení odborně vzdělanými pracovníky. 

 

KOUPÍM RODINNÝ D ŮM V PUSTÉ POLOMI A OKOLÍ, P ŘÍPADNĚ STAVEBNÍ PARCELU  
Tel : 776 246 236 

Pokud máte zájem o zveřejnění příspěvku ve zpravodaji, kontaktujte níže uvedenou redakční radu. Vaše příspěvky  prosím dodávejte nejlépe 
v elektronické podobě. Má-li kdokoli z občanů Pusté Polomi zájem na spolupráci při tvorbě ZPRAVODAJE, je vítán. Máte-li připomínky, náměty, 
rady a doporučení – velmi rádi si je vyslechneme. 
Redakční rada: 
Mgr. Vlastimil Hrádek  hradek.v@seznam.cz  RNDr. Ji ří Čech  jiri.cech@mittalsteel.com  Irena Čechová  cechova.irena@seznam.cz  
Jitka Havrlantová  havrlantovajitka@seznam.cz  Václav Hrbá č  

Tisk:   TERA-ENGINEERING , Jan Kožiál, Klášterní 36, 747 69  Pus tá Polom, Mob.: +420  602 818 488 


